EXTRATO DO CONTRATO Nº 049/2018

OBJETO: CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS POR TEMPO DETERMINADO

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PLANALTO DA SERRA-

MT

CONTRATADO: ANGELA ADELINA DE ALMEIDA ANDRADE

CARGO: **AGENTE ADMINISTRATIVO** VIGÊNCIA: 17/01/2018 a 20/12/2018.

VALOR MENSAL: R\$ 1.060,00

ROSIMAR ALVES PEREIRA

Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE POCONÉ

PREFEITURA MUNICIPAL PORTARIA Nº 033/2018

SENHOR ATAIL MARQUES DO AMARAL, PREFEITO MUNICIPAL DE POCONÉ, ESTADO DE MATO GROSSO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS,

RESOLVE:

ARTIGO 1º - EXONERAR a pedido a Senhora *MARIA AUXILIADORA MARTINS DO AMARAL*, portadora do RG 1532503-2 SSP/MT e do CPF 362.378.681-00 do cargo de *DIRETORA DE EDUCAÇÃO*, desta Prefeitura Municipal.

ARTIGO 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.

PUBLICADA, REGISTRADA, CUMPRA-SE.

Poconé - MT, 01 de fevereiro de 2018.

ATAIL MARQUES DO AMARAL (TATÁ AMARAL)

Prefeito Municipal de Poconé

PREFEITURA MUNICIPAL PORTARIA Nº 042/2018

O SENHOR ATAIL MARQUES DO AMARAL, PREFEITO MUNICIPAL DE POCONÉ, ESTADO DE MATO GROSSO, NO USO DE SUAS ATRIBUI-CÕES LEGAIS.

RESOLVE:

ARTIGO 1º - NOMEAR nesta data, como "Pregoeiro e como Membros da Equipe de Apoio", para julgar e conduzir, os Processos Licitatórios na modalidade Pregão Presenciais, as pessoas abaixo relacionadas:

Pregoeiro: Erasmo Paulo de Lima. CPF 352.574.401-30.

Membro: Lociney Francisca de Paula - CPF 362.433.291-00.

Membro: João Edemir de Arruda Pereira - CPF 054.015.131-94

Membro: Luis Fernando Lima da Silva - CPF 040.097.041-44

Representante Jurídico: Dr. Alan Franco Scorpioni, OAB/MT 12.935,

ARTIGO 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.

PUBLICADA, REGISTRADA, CUMPRA-SE.

Poconé - MT, 06 de feveiro de 2018.

ATAIL MARQUES DO AMARAL (TATÁ AMARAL)

Prefeito Municipal de Poconé

PREFEITURA MUNICIPAL PORTARIA Nº 041/2018

O SENHOR ATAIL MARQUES DO AMARAL, PREFEITO MUNICIPAL DE POCONÉ, ESTADO DE MATO GROSSO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS,

RESOLVE:

ARTIGO 1º - Nomear a "COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO", para o Exercício de 2.017, composta pelos seguintes membros:

Presidente: Erasmo Paulo de Lima - CPF 352.574.401-30.

Membro: Lociney Francisca de Paula - CPF 362.433.291-00.

Membro: João Edemir de Arruda Pereira - CPF 054.015.131-94

ARTIGO 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.

PUBLICADA, REGISTRADA, CUMPRA-SE.

Poconé - MT, 06 de fevereiro de 2018

ATAIL MARQUES DO AMARAL (TATÁ AMARAL)

Prefeito Municipal de Poconé

PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTAL DO ARAGUAIA

SEC. MUN. DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS EDITAL FUNAPEM - N.º 001/2018

EDITAL FUNAPEM - N.º 001/2018

O FUNAPEM - Fundo Municipal de Previdência Social dos Servidores de Pontal do Araguaia, Estado de Mato Grosso, representado pelo Secretário Municipal de Administração, Finanças e Planejamento. Sr. Thiago Assis da Silva, vem através do presente e nos termos da legislação vigente, dar publicidade de que as contas anuais do regime próprio de previdência social, exercício de 2017, encontram-se à disposição de qualquer munícipe/segurado, na sede da prefeitura municipal, no horário de expediente normal, daquele paço municipal, de segunda a sexta-feira.

Pontal do Araguaia-MT, 01 de Fevereiro de 2018.

THIAGO ASSIS DA SILVA

GESTOR DO FUNAPEM

SEC. MUN. DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS PORTARIA Nº 035/GP/2018

PORTARIA N.º 035/GP/2018 Em 06 de Fevereiro de 2018.

"Dispõe sobre Homologação da Resolução COMAS-PA № 001/2018 e dá outras providências".

GERSON ROSA DE MORAES, Prefeito Municipal de Pontal do Araguaia, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º. Homologar a Resolução do Conselho Municipal de Assistência Social (COMAS) de Pontal do Araguaia, abaixo relacionada:

Resolução COMAS-PA Nº 001 de 25/01/2018, que dispõe sobre a aprovação da retificação do Demonstrativo para Co-financiamento do Governo Federal Sistema Único da Assistência Social Ano 2012.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de **sua** assinatura, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Gabinete do Prefeito Municipal.

Pontal do Araguaia, 06 de Fevereiro de 2018.

GERSON ROSA DE MORAES

Prefeito Municipal